
PROTOKÓŁ Z OBRAD VIII SESJI RADY DZIELNICY RUDNIKI  

W DNIU 23 WRZEŚNIA 2025 ROKU  

 

1. Sprawy regulaminowe.  

a) Przyjęcie ślubowania od radnej – elektki,   

b) Otwarcie sesji,  

c) Przyjęcie proponowanego porządku obrad: zagłosowało: 9 radnych, za 9 radnych, 

nikt się nie wstrzymał i nikt nie był przeciw,  

d) Przyjęcie protokołu z VII sesji Rady Dzielnicy Rudniki: zagłosowało 9 radnych,  

za 8 radnych, 1 osoba się wstrzymała, nikt nie był przeciw.  

2. Podjęcie Uchwały numer VIII/23/2025 z dnia 23.09.2025 roku w sprawie uchwalenia 

Budżetu Dzielnicy Rudniki na 2026 rok; zagłosowało 9 radnych, za 9 radnych, nikt się nie 

wstrzymał i nikt nie był przeciw.  

3. Omówienie planowanego spaceru z Prezydent Miasta Gdańska na terenie Dzielnicy;  

a) Omówiono proponowaną trasę spaceru oraz tematy do poruszenia.  

b) W toku obrad radna Karolina Żolińska zaproponowała, aby dopisać do tematów 

zamianę stron drogi dla rowerów w Tunelu imienia Grzegorza Oryszczaka.  

4. Komunikaty Zarządu.  

a) Przewodniczący Zarządu Dawid Król poinformował, że układanie płyt drogowych 

na ulicy Zagroble rozpocznie się w przyszłym roku,  

b) Następnie streszczono spotkanie z Zarządem Transportu Miejskiego, na którym 

ustalono, że autobus linii T8 będzie warunkowo zatrzymywał się na przystankach 

Miałki Szlak oraz Węzeł Elbląska,   

c) Przewodniczący Zarządu Dawid Król wraz z Zastępcą Przewodniczącego Zarządu 

Zuzanną Machowską opowiedzieli o spotkaniu z zarządem spółdzielni 

Mieszkaniowej „Długie Ogrody”. Poruszono również temat paczkomatu i AED, na 

które Spółdzielnia jest otwarta i nastawiona pozytywnie,  

d) Zastępca Przewodniczącego Zarządu Zuzanna Machowska przedstawiła relację ze 

spotkania z Rafinerią Gdańską. Wyremontowany zostanie przejazd kolejowy  

w ciągu ulicy Połęże. Ze względów bezpieczeństwa niemożliwy jest projekt 



„zielonej ściany” przy ulicy Gdańskiego Kolejarza. Zaproponowano w zamian 

zasadzenie drzew w naszej dzielnicy. Przedstawiciele Rafinerii zadeklarowali chęć 

bliższej współpracy z dzielnicą,  

e) Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid Król przypomniał o głosowaniu na Budżet 

Obywatelski, które trwa do 29.09.2025 roku, 

f) Omówione zostały zakończone inwestycje: budowa peronów przystankowych przy 

ulicy Benzynowej, budowa chodnika przy ulicy Elbląskiej na wysokości Rafinerii, 

remont chodnika na dojściu do Sorterowni,  

g) Rozpoczął się remont ulicy Sztutowskiej,  

h) Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid Król przedstawił nadchodzącą inwestycję 

polegającą na realizacji zielonego skweru na skrzyżowaniu ulic Miałki Szlak i Rzęsna. 

W miesiącach marzec – czerwiec 2026 roku realizowana będzie inwestycja w parku 

przy ulicy Gdańskiego Kolejarza – zostaną dostawione brakujące zabawki oraz 

elementy małej architektury.  

5. Wolne wnioski.  

a) Radny Łukasz Kołosiński zapytał o jak wygląda sytuacja z przeniesieniem stacji 

Mevo na ulicy Rzęsnej.  

6. Zamknięcie obrad.  
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